e LI e =5 (5N 2 4R 1)

B2 RIS B HIBIEREZRE L E Lo T, TG ALK
DB ORI T H1EME] OBREL VAR LET,

W B b b =R Tk D L B Y T,

R AFlT O Fn 2 A B PR IS < A LIt =%, Wi b RECEEe b E
M5 LI TWAHHERE (RS ENE) 2 FE->TnET, £/, &R
FHRIT, NEBEEESHDIRWEOEYLYDH Y FH A,

AR 2EERIT, WTN b RS EEL TR TEEERE) o0 T
N, A% BELWHMBURIAA S ERTHINETOT, 5l &Hx ME ok
DIZH DI M HTEND £,

(AN %)
FE R R HRERERTIR | EEANEEHILR Tl AR
— — 12. 7 62. 5
(15. 0) (20. 0) (25. 0) (350. 0)

k=
1 SEERFR G OERE RERTHRT RN [—] 2L THhET,
2 RimlT o RHHE R E A RIS L T ET,



